Приложение. Справка о конкурсе «Коммерциализация» (XV очередь).

Фонд содействия инновациям проводит конкурсный отбор проектов по программе «Коммерциализация» (далее – Конкурс). 
Конкурс направлен на предоставление грантов микро - и малым предприятиям с регистрацией до 3-ех лет на момент подачи заявки (присутствующие в реестре МСП), завершившим НИОКР и планирующим создание и/или расширение производства инновационной продукции. 
Основные параметры предоставляемой поддержки:
· Размер гранта – до 25 млн рублей (внебюджетное софинансирование за счет собственных и/или привлеченных средств – не менее 100% от суммы гранта);
· Направление поддержки – реализация инновационных проектов, результаты которых имеют перспективу коммерциализации (статьи расходов в соответствии с перечнем расходов, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 27.10.2014 г. № 680);
· Срок реализации проекта – 12 месяцев.
В конкурсе могут принимать участие предприятия, удовлетворяющие следующим требованиям:
· иметь статус «Микропредприятие» или «Малое предприятие» в Едином реестре субъектов МСП (для заявителей – юридических лиц);
· руководитель предприятия не должен одновременно участвовать (выступать заявителем (физическое лицо), руководителем предприятия, научным руководителем проекта) в других заявках, а также проектах, финансируемых Фондом в настоящее время;
· [bookmark: _GoBack]заявитель не должен иметь открытых договоров на получение государственных субсидий с Фондом (в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).
Подать заявку до 10:00 по мск 18.10.2021 г. Вы можете через систему АС Фонд-М по адресу: http://online.fasie.ru.
Для консультации по вопросам участия в Конкурсе вы можете обратиться в региональное представительство Фонд содействия инновациям по Новосибирской области
Айриянц Анна, 8-913-986-31-97, ayriyants@academpark.com.
Следить за новостями ФСИ также можно в социальных сетях РП: 
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