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ИНФОРМАЦИЯ
о финансировании проектов – победителей конкурсов «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами» и «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами»
Для финансирования проектов, получивших поддержку по результатам конкурса, выделяют денежные средства на паритетных условиях: Новосибирская область – 50 процентов и РНФ – 50 процентов финансового обеспечения каждого проекта.
Гранты предоставляются ежегодно на срок реализации проекта в пределах периода реализации государственной программы Новосибирской области «Научно-технологическое развитие Новосибирской области», утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 31.12.2019 № 528-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Научно-технологическое развитие Новосибирской области».

В соответствии с условиями конкурса «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований отдельными научными группами» из бюджета Новосибирской области на реализацию проекта на каждый календарный год выделяется до 3 500 000 руб. (срок реализации проекта – три календарных года).
В соответствии с условиями конкурса «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами» из бюджета Новосибирской области на реализацию проекта на каждый календарный год выделяется до 750 000 руб. (срок реализации проекта – два календарных года).
